



Tőkeáttételes (Margin trading) ügyletekkel kapcsolatos forgalmak



Available for margin trading (Fedezetként rendelkezésre áll)

Fedezet összege, pozíció nyitásra fedezetként elhelyezhető összeg. Ez az összeg felhasználható fedezetként.

Exposure (Kitettség)

Az összes nyitott pozíció értéke. Pl: Ha van 100.000 EURHUF deviza fx long, illetve 50.000 EUR DAX long pozíció a számlán, akkor a kitettséggé 150.000 EUR."

Margin trading (Letétes kereskedés)

A margin vétel hitelből történő vásárlást jelent, ahol a fedezet valamilyen pénzeszköz vagy egyéb értékpapír (pl: államkötvény). A margin kereskedés lényege, hogy a számlán nem kell rendelkezünk a megnyitni kívánt pozíció teljes ellenértékével. Elegendő, ha pozíció bizonyos százaléka a számlán fedezetbe kerül. Például: Ha egy CFD-re 10%-os fedezeti követelményt írnak elő, akkor 10-szeres az elérhető tőkeáttétel. Így 1000 euróval 10.000-nak megfelelő pozíciót tud megnyitni a befektető.

Margin call (Fedezet Felszólítás)

Ha a marginra megnyitott pozíció a befektető számára kedvezőtlen irányba megy, akkor szükséges lehet a fedezetpótlás. A margin call egy figyelmeztetés a befektetőnek, hogy számlájának fedezete nem elegendő a nyitott pozíciókhoz képest. A befektető ilyenkor vagy zárja nyitott pozícióinak egy részét vagy pótfedezetet kell hogy számlájára.

**Margin deposit (Fedezet)**

Az ügyfél számláján tartott pénzeszközök (HUF, EUR) értéke.

Margin utilisation (Fedezet használat)

A fedezeti követelmény és a felhasználható fedezet hányadosa. Megmutatja, hogy hány százalékát használjuk a felhasználható fedezetnek.

Market call

A market call minden kereskedési nap reggelén összefoglalja a fontosabb híreket, makroadatokat, illetve az aznapi várakozásokat.

Net exposure (Nettó kitétség)

A nyitott pozíciók összértéke a számla devizanemében kifejezve. Forex ügyleteknél az összes nyitott devizapozíció a számla devizanemében kifejezve.

Non-margin position (Önerős pozíciók)

Azon önerős értékpapírok aktuális piaci értéke, melyek marginra nem megvásárolhatók. (Például: Részvény, Futures)

Not available as margin collateral (Fedezetként nem használható eszközök)

A számlán tartott eszközök, melyek fedezeti értéke nulla.

Portfolio

A befektető által által birtokolt befektetési eszközök összességét jelenti. Egy jól diverzifikált portfólióban vannak részvények, kötvények és egyéb pénzügyi eszközök. A portfólió összetétele akkor jó, ha a benne szereplő instrumentumok egymástól függetlenek és nem kapcsolódnak, ezáltal a kockázat csökkenthető.